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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE
DEZEMBRO DE 2021

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte um, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
meet.google.com/pkg-gycg-zri  ,  reuniram-se os senhores membros do Comissão de
Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência
de Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Celso
Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dra. Domitila Santos Bahia,
Prof.  Dr.  Francisco Marcelo  Monteiro  da Rocha,  Prof.  Dr.  Joelson Oliveira  Ubida
Sampaio, Prof. Dr. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simoes
de Araujo, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira
Garcia, Prof. Dr. Roberto Bomgiovani Cazzari. Justificaram ausência: Sra. Ana Karoline
Araujo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Profa. Dra. Jeice Catrine
Cordeiro Moreira, Profa. Dra. Waleska Miguel Batista. Não justificaram ausência: Prof.
Dr. Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Prof. Dr. Marcio Ferro
Catapani, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Tendo os senhores conselheiros, assinado a
folha de frequência e sendo constatado quorum com 11 presentes. O professor Celso
Yokomiso, coordenador da comissão do curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a
todos  e  iniciou  o  EXPEDIENTE:  •  Aprovação da  minuta  da  ata  da  reunião
realizada  dia  16  de  novembro  de  2021:  o  documento  foi  aprovado  por
unanimidade, com a ressalva do professor Celso, coordenador do curso de Ciências
Atuariais, em relação a vaga ofertada aos discentes no vestibular de 2022 para os
refugiados,  apátridas  e  portadores  de  visto  humanitário.  Na  reunião  anterior  a
comissão fez a aprovação de uma vaga, porém, foi verificado que o curso possuía
direito a duas; uma para cada turno. Nesse sentido, foi realizada, posteriormente, uma
correção acerca do número de vagas oferecidas pelo curso. Antes de iniciar a seção de
informes, o professor Celso desejou boas-vindas à professora Waleska Miguel Batista
em nome de todos os membros da comissão de curso. Na sequência, o professor deu
início  a  seção  de  Informes:♦  Coordenação:  •  Diplomas  -  O  professor  Celso
informou que a partir de 2022 todos os diplomas serão emitidos de forma digital. •
UC’s Multicampi- Esclareceu sobre a oferta de UC’s multicampi,  falou sobre os
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critérios das disciplinas, assim como o fluxo necessário à sua aprovação e fez um
convite aos professores interessados em ministrá-las. • Plano de Ensino: apresentou
o novo plano de ensino enviado pela ProGrad, falou sobre suas alterações e comunicou
que todos deverão utilizar o modelo a partir de 2022. • Concurso Público- Provisões
Técnicas-  O  professor  Roberto  Cazzari,  vice-coordenador  do  curso  de  Ciências
Atuariais,  informou  que  ocorreu  o  concurso  público  para  disciplina  de  provisões
técnicas e que a contratação foi exitosa. O candidato Luiz Otávio de Oliveira Pala fez
uma excelente prova, foi aprovado e, em breve, estará fazendo parte do grupo de
docentes  do  Departamento.  Ele  aproveitou  para  salientar  que  já  deverão  ser
consideradas a vinda do professor Luiz Otávio, assim como dos demais docentes, na
implementação do PPC para 2023. ♦ Chefia do Departamento: não houve informes
a serem transmitidos na reunião de hoje. ♦ Representante de Câmara de Extensão
e Cultura:  a  professora Pamila  Siviero comunicou que na última reunião teve a
aprovação de alguns projetos e discussão sobre questões relacionadas ao Regimento.
Disse que foi solicitada pauta da curricularização para a próxima sessão, em que ela
terá que atualizá-los sobre o andamento das discussões dentro do curso de Ciências
Atuariais. Findados os informes, o Coordenador, então, passou para a ♦ ORDEM DO
DIA: 1. Aprovação da grade horária para 01/2022 – Item de pauta alterado para
momento posterior da reunião. 2. Curricularização da Extensão – O professor Celso
Takashi  relembrou a importância e necessidade de curricularização do curso.  Em
seguida, fez uma revisão com os docentes acerca dos projetos de extensão que já
foram curricularizados e dos que estão em andamento. Disse que será preciso que seja
feito um planejamento a fim de que as horas exigidas sejam alcançadas e consultou os
professores se alguém gostaria de dar alguma sugestão ou pensar em algum projeto.
Alguns professores tiraram dúvidas e a professora Domitila ficou de pesquisar algo
dentro da área de Política de Inovação. Finalizando, o professor Celso falou que nas
próximas reuniões a conversa será retornada e as ideias dos projetos amadurecidas
para que até o mês de abril o curso já tenha todos cadastrados. 3. PPC 2023- O
professor  Celso  apresentou  o  cronograma  de  reformulação  do  PPC enviado  pela
ProGrad e discorreu sobre os prazos e instâncias que ele precisará percorrer até sua
publicação oficial. Após discussão, o professor Roberto Cazzari e Pamila Sivieiro se
comprometeram a  apresentar  uma proposta  de  nova grade para  ser  apreciada e
discutida  por  todo  colegiado.  O  professor  Luiz  Maluf  pontuou  que  gostaria  de
contribuir com o PPC na parte que lhe tange e assumiu um compromisso de ajudá-los a
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partir do mês de março. Finalizando, o professor Roberto disse que irá marcar uma
reunião  do  NDE e  que  todos  os  membros  do  curso  de  Ciências  Atuariais  serão
convidados a participar do processo de reformulação. Logo após, foi retomado o ponto
referente a 1.  Aprovação da grade horária para 01/2022 – O professor Danilo
Braun, representante da Comissão de horários, fez a apresentação da grade a qual foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade dos membros presentes. Por fim, o
professor Celso agradeceu o trabalho realizado pelo professor Danilo, assim como
desejou um Feliz Natal e Boas Festas a todos. Nada mais havendo a tratar, para
constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pelo Srº Coordenador. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 15 DE FEVEREIRO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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